



**На основании собранных следствием доказательств житель Новомосковска признан виновным в применении насилия в отношении представителей власти и дискредитации ВС РФ**



Доказательства собранные следственным отделом по г. Новомосковск следственного управления Следственного комитета России по Тульской области, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя 1961 г.р. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителей власти) и ч. 1 ст. 280.3 УК РФ (публичные действия, направленные на дискредитацию использования ВС РФ).

Следствием и судом установлено, что с 2022 года мужчина, используя сеть «Интернет», размещал в одной из социальных сетей публикации направленные на дискредитацию ВС РФ. 30 марта 2023 года сотрудники полиции в рамках исполнения своих должностных



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

обязанностей в целях оказания содействия в ходе расследования уголовного дела о публичных действиях, направленных на дискредитацию ВС РФ, прибыли к квартире дома на ул. Генерала Белова в г. Новомосковске. Находившийся в ней 62-летний мужчина стал препятствовать законным действиям сотрудников полиции, плеснув в них горящую жидкость, а также угрожал ножом, после чего его противоправные действия были пресечены с применением табельного оружия.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3,6 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

12 Июля 2023

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1808706>